# 封路施工首日多条路现拥堵

市民前往机场尽量绕开庐州大道 马鞍山路沿线多个路口成堵点



地铁施工站点附近堵塞严重

#### 星级记者 徐涛 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

昨日是合肥市轨道交通1号线4、5标 段封闭施工的首日。在连夜的下雨天中, 地铁车站(太湖路站、葛大店站、望湖城站) 施工范围周边的几条道路难免临时性拥 堵,特别是前往机场的朋友更需尽量绕行 庐州大道。

#### 庐州大道交通一度几乎中断

在此次封闭施工中,涉及到望湖城站 附近的封闭计划是全封闭庐州大道(望湖 中路至美和路段,约200米),而庐州大道又 是前往机场的重要途径,因此也备受广大 市民关注。

昨日在封闭现场记者看到,庐州大 道南北向交通几乎完全中断,周边道路 的行车速度也明显有所放缓。"主要是对 新的道路环境不熟悉,就怕走错路,而且 又是下雨天,所以车速不得不慢下来。

一位司机告诉记者。

现场的执勤交警告诉记者,由于庐州 大道车速较快,需特别加强施工安全监 管。该交警还提醒广大市民去往机场可以 经由徽州大道、繁华大道等道路绕行。

#### 车辆随意掉头处往往形成堵点

除了马鞍山路封闭区域外,为了修建 葛大店车站,昨日在包河大道(南二环南-祁门路)同样实施了东半幅封闭。为保证 交通安全,有关部门将原东半幅道路非机 动车隔离护栏调整在西半幅东侧,设置由 南向北专门的非机动车道,由北向南利用 原有车道。

在马鞍山路与太湖路交口临时封闭了 300米范围,由于封路,南向出行的车辆无 法从马鞍山路右转直接上太湖路,施工方 提醒车主可以从沿线周边的望江路等路网

马鞍山路沿线的九华山路、太湖路等 周边区域受到的交通影响也较明显。特别

是由于一些车辆原地掉头,更是多次形成 堵点。虽然马鞍山路东半幅路面保持畅 通,但记者看到从九华山路交口起出城方 向车辆已经排起了几百米的长队,拥挤的 车辆缓慢向前移动。

#### 临时封闭南北高架太湖路匝道口

昨日截至发稿前,记者获得最新消息, 根据当天车流量的变化,交警包河大队民 警,综合马鞍山路与太湖路交口的道路资 源,临时封闭了南北高架太湖路匝道口,并 对桥墩下面拆除绿化设施增设的两个道 口,进行了重新优化。

"考虑到今天车流量的变化,我们对南 北高架太湖路匝道口进行了临时封闭。这 样一来,市民如果在附近上班的话,可以从 南北高架行驶至南二环出口,再掉头沿马 鞍山路东侧路段向北行驶。同时,在南北 高架小东门段增设了标示牌,提醒经过该 路段的车辆,注意绕道行驶。"交警包河大 队民警称。

## 皮尺动了手脚 建材"缺斤少两"

星报讯(记者 李皖婷) 每年九至十月都 是装修肝季,个别不法商家欺骗消费者案例 增多

消费者陈先生前几天去一家建材市场购 买大理石做门槛石。由于在家中已经和装修 师傅反复商定过尺寸,陈先生到店里报出需 要的尺寸后,店主十分热情地与陈先生一起 丈量大理石。可是回到家后,陈先生竟发现 买的大理石不够"分量",导致门槛石根本没 有办法铺贴。陈先生投诉到工商部门后,经 现场检测,才发现经营者所使用的皮尺1厘 米刻度实际只有0.7厘米,导致大理石"缩

相关部门提醒,在购买需要测量的建材 时最好自带测量设备,以防不法经营者"缺斤 少两"

省、合肥市工商及消协部门也提醒消费 者,购买建材最好到知名度高、信誉较好的商 家购买,并索要发票,在发生纠纷后及时向丁 商、消协部门投诉。

# 家中烧香祈福 引起一场火灾

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 合肥市一 在外做生意的市民,在家中定时烧香祈福,不 料昨日引发一场火灾。

昨日9时50分许,合肥市119指挥中心 接到报警,包河大道一小区阳台冒出滚滚黑 烟。新海消防中队赶到现场时,由于该住户 家中无人,只能将门破拆进入屋内灭火。失 火的是客厅电视机柜附近,所幸消防官兵及 时赶到,火势还未完全蔓延。不到二十分钟, 明火被完全扑灭,没有造成较大损失,但室内 的窗帘等可燃物品被引燃。

根据消防人员现场观察,着火点极有可能 是由客厅拐角的香炉引起。闻讯赶回来的户 主顿时恍然大悟,由于在外做生意,户主每个 月都会定期烧香祈福,16日早上7时许,户主 上香后直接出门,想不到差点将整个家引燃。

### 同学开玩笑藏起手机

# 小伙从4楼坠

星报讯(记者 张崴) 小陈是一名在省 城高校就读的大一学生,15日晚上,几名同 学和他开了个玩笑,将他手机偷偷藏了起 来。为了寻找自己手机,小陈爬上阳台,不 慎从4楼掉了下去,其双手被摔骨折。

事发后,小陈同寝室的同学被吓得不 轻,急匆匆地跑下楼,并通知了老师,拨打

了急救电话。下楼后发现,小陈倒在地上, 神志还比较清醒,只是不停地喊叫着手疼。 很快,老师和刍救车相继赶到,小陈很快被 送往了105医院救治。经检查发现,小陈 双侧手腕关节粉碎性骨折, 伤势较为严 重。当晚,其老师通知了庐江的小陈家人。

昨日早晨,记者来到医院,小陈的父亲

也已赶到。据小陈介绍,事发当晚,他的几 名同学和他开了个玩笑,将他的手机藏了 起来。为了寻找手机,他爬上了4楼阳台 往隔壁寝室张望寻找,结果不慎坠楼。"还 好掉落时我急忙控制了下身体,如果头着 地的话,肯定没命了。"小陈说道。

目前,小陈还需要住院做进一步治疗。

# 对男女深夜吸毒被查外

星报讯(张栋 记者 张敏) 巡逻特警当 街查获一对涉嫌吸毒的男女,其中一人竟 递上2000元现金,请求民警"放一马"。这 一幕发生在10月15日凌晨2时20分,民 警断然拒绝对方要求。

当日,合肥特警支队207巡控车巡逻 至宿松路与水阳江路交口时,发现有一辆 红色本田轿车形迹可疑,遂将其拦下盘问。

车内有一男一女,遇见民警盘查,神色 慌张,前言不搭后语。民警料想其中必有 蹊跷, 该对车辆进行搜查, 果然找到疑似冰 毒三袋,吸管若干。经过民警的分开盘查, 两人对吸毒的事实供认不讳。

就在移交处理过程中,一名涉案嫌疑 人抱有侥幸心理,多次向民警暗示能否"通 融"下,被民警拒绝。情急之下,该嫌疑人

又掏出2000元钱强行塞到民警手上,提出 "只要放他一马,这钱就送给民警喝茶",意 图用现金贿赂民警。

民警见状,断然回绝对方并加以警 在民警的耐心说服教育下,两名嫌疑 人羞愧难当,均表示愿意接受公安机关的 处罚。随后,两人被移送包河刑警二队进 一步处理。

# 两女子误"尝"农药 的哥闯红灯送医

星报讯(费秦茹记者张敏) 的哥吴大勇 遇到两名急需转院的患者,"拉还是不拉?"他没 有多虑,一路驰骋将两名伤员送医治疗。

吴师傅是合肥天奥出租车公司的一名出 租车司机。10月15日19时许,其在安医二 附院西门等活时,有一名男子拦下车,搀扶了 两名女子上车,"女子面色很难看,浑浑噩噩 的,感觉不对劲。"

男子称,这两人因农药中毒,在该医院急 诊室检查时发现床位紧张,为了不延误治疗, 便决定转院至滨湖医院检查治疗。

吴师傅见状,立即驱车前往目的地。得 到民警允许,在确保安全的前提下,用了10多 分钟时间,将两名患者安全送至医院。吴师 傅说,一路上至少闯了3个红灯,"准备向交警 支队秩序科反映此事,看能否消除罚单。

记者也从滨湖医院了解到,这两名农药 中毒的患者是肥西董岗人。其中一名姓尹的 女子称,当日下午两人在菜田附近逗留期间, 一名正在田地里打农药的男子因避让不及, 喷溅的农药误入两人口中,但当时未引起两 人注意,之后两人出现舌头发麻、恶心等不适 症状,才赶紧送往医院治疗。

目前,中毒的两人已经脱离生命危险。